

ливого актера давно любят устьбольщерецы. Удалась роль Сергея Штучкина и актеру А. С. Кольцову. Для него характерна естественность, вера в то, что он переживает.

Много хороших слов можно сказать обо всех актерах этого театра, но особенно хочется подчеркнуть, что это люди увлеченные, интересные, что они содержательно проводят свой досуг, а ведь у многих большие семьи.

Скоро спектакль «Святой и грешный» увидят работники совхозов «Октябрьский», «Большерецкий».

К сожалению, из-за частой смены режиссеров, народный театр Усть-Большерецка имеет на своем счету лишь несколько спектаклей, поэтому с большой надеждой встретили самодельные актеры нового режиссера. «А вы к нам надолго?». Но это зависит не только от режиссера, но и от той заботы, которую проявят к приезжему специалисту местные власти. Хочется верить, что новый режиссер закрепится надолго, и устьбольщерецы увидят немало интересных спектаклей своих актеров.

Н. РУБАНОВА,
методист по народным театрам областного научно-методического центра.

Увлечение—сцена

ИНТЕРЕСНАЯ и актуальная пьеса М. Ворфоломеева «Святой и грешный» была взята в работу режиссером Усть-Большерецкого народного театра Л. В. Красноперовой, а затем спектакль был восстановлен новым режиссером этого коллектива Л. И. Сусариной и в начале декабря показан зрителю.

Спектакль оставляет приятное впечатление интересной режиссерской работой, хорошим оформлением. Самодельные актеры играют с большим увлечением. Роль Кузмы Тудышкина исполняет А. А. Федяй. Ему удалось постичь и показать зрителю сложные повороты души своего героя. Этого по-настоящему талант-

Камчатская Правда
г. Петропавловск

10 ДЕК 1983